Добровольное страхование в Югре.
  Обеспечить оплачиваемый больничный своему сотруднику обязанность каждого индивидуального предпринимателя! Благодаря такому страхованию каждый сотрудник имеет право получить выплаты в случае своей нетрудоспособности, но сам предприниматель такой возможности не имеет! Возникает вопрос что же делать в этом случай?
  Если вы – частный предприниматель и больше нигде официально не работаете, то вы не можете получить от Фонда социального страхования пособия по временной нетрудоспособности и в связи с материнством и детством. Это связано с тем, что вы не отчисляете в Фонд социального страхования предусмотренные законодательством взносы. Единственное, на что вы можете рассчитывать в этом случае – на пособия, которые начисляют всем гражданам органы социальной защиты.
  Если вы хотите получать пособие по беременности и родам, по болезни, то лучшим решением будет добровольная страхование в Фонде социального страхования.
  Как известно, частный предприниматель отчисляет за себя страховые взносы лишь в Пенсионный Фонд России. Если вы самостоятельно застрахуетесь в Фонде социального страхования для получения пособий от государства, то вы должны будете дополнительно платить в ФСС ежегодные страховые взносы.
  Размер ежегодных страховых взносов рассчитывается по следующему принципу: минимальный размер оплаты труда 5965*2,9%*12=2075,82. Можно заплатить сразу всю годовую сумму или разделить ее на поквартальные, ежемесячные выплаты.
  Таким образом вы страхуете самого себя, это дает вам некую уверенность в завтрашнем дне.
  Для справки: В 2015 году в Берёзовском районе 12 человек добровольно вступили в правоотношения по социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Общая сумма страховых взносов составила 23,2 тыс. рублей.
       Своим правом на получение пособия по временной нетрудоспособности в 2015 году на общую сумму 118,3 тыс. рублей воспользовались:
9 человек, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию;
6 человек получили пособия по временной нетрудоспособности;
1 человек получил пособия по беременности и родам;
2 страхователя обеспечены пособиями по уходу за ребенком.
       Напомним: Добровольно зарегистрироваться в Фонде социального страхования в качестве страхователей могут:
·         адвокаты;
·         индивидуальные предприниматели;
·         члены крестьянских (фермерских хозяйств);
·       физические лица, не признаваемые индивидуальными предпринимателями (нотариусы, частные детективы, частные охранники и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством РФ порядке частной практикой);
·         члены семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера.
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